
Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %
Carlinhos 11 2,1

Silva Neto 8 1,5

Gaúcho 7 1,4

Almirando 6 1,2

Denis Franco 6 1,2

China 4 0,8

Márcio 4 0,8

Aroldo 4 0,8

Zé Neto 4 0,8

Valdeci 4 0,8

Elivelton Gomes 4 0,8

Magno 3 0,6

Juninho 3 0,6

Joana Darc 3 0,6

Outros 44 8,5

Nenhum 40 7,7

Não sabe 363 70,1

TOTAL 518 100,0

Outros - 2 citações: Ivan / Barão / Moacir / Flávio / Nivaldo / Marlene / Zenilton / Neto Nobre / Paulo Maria / Alceu de Souza / 

Durval da Padaria / Rodrigo da Padaria. 1 citação: Josa / Careca / Tinica / Evanduy / Zé Luis / Robério / Cabeludo / Venâncio / 

Zé Carlos / Hernandes / Edmar Silva / Neide Lopes / Cláudio Luiz / Pastor André / Vilmar Popular / Jailton Batista / Lindomar 

Castro / Elaine Cristina / Genival Fagundes / Galego da Padaria.

01) Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para vereador em Planaltina? {Espontânea}

  



Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Delegado Cristiomário 45 8,7

Zé Neto 22 4,2

Prof. Zenilton 10 1,9

Reis 5 1,0

Pastor André 4 0,8

Paulo Maria 4 0,8

Carlinhos do Egito 3 0,6

Dona Cida 2 0,4

Dr. Davi 2 0,4

Gilmar 1 0,2

Nenhum 28 5,4

Não sabe 392 75,7

TOTAL 518 100,0

02) Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para prefeito de Planaltina? 

{Espontânea}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Delegado Cristiomário 178 34,4

Zé Neto 55 10,6

Prof. Zenilton 28 5,4

Pastor André 23 4,4

Reis 14 2,7

Dona Cida 12 2,3

Paulo Maria 11 2,1

Juninho 3 0,6

Nenhum deles 132 25,5

Não sabe/indeciso 62 12,0

TOTAL 518 100,0

03) Cenário 1 - Desta relação, se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para 

prefeito de Planaltina? {Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Delegado Cristiomário 188 36,3

Prof. Zenilton 34 6,6

Pastor André 27 5,2

Dona Cida 16 3,1

Paulo Maria 14 2,7

Juninho 10 1,9

Nenhum deles 152 29,3

Não sabe/indeciso 77 14,9

TOTAL 518 100,0

04) Cenário 2 - Se as eleições fossem hoje e fossem somente estes os candidatos, 

em quem você votaria para prefeito de Planaltina? {Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Reis 65 12,5

Zé Neto 22 4,2

Juninho 20 3,9

Dona Cida 16 3,1

Pastor André 14 2,7

Delegado Cristiomário 8 1,5

Paulo Maria 6 1,2

Prof. Zenilton 1 0,2

Não rejeita nenhum 164 31,7

Rejeita todos 118 22,8

Não Sabe/indeciso 84 16,2

TOTAL 518 100,0

05) Rejeição - Desta relação, se a eleição fosse hoje, em quem você não votaria de 

jeito nenhum para prefeito de Planaltina? {Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Delegado Cristiomário 226 43,6

Pastor André 42 8,1

Nenhum deles 156 30,1

Não sabe/indeciso 94 18,1

TOTAL 518 100,0

06) Confronto 1 - Se as eleições fossem hoje e fossem somente estes dois 

candidatos, em quem você votaria para prefeito de Planaltina? {Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Delegado Cristiomário 210 40,5

Prof. Zenilton 54 10,4

Nenhum deles 159 30,7

Não sabe/indeciso 95 18,3

TOTAL 518 100,0

07) Confronto 2 - Se as eleições fossem hoje e fossem somente estes dois 

candidatos, em quem você votaria para prefeito de Planaltina? {Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Delegado Cristiomário 225 43,4

Paulo Maria 26 5,0

Nenhum deles 163 31,5

Não sabe/indeciso 104 20,1

TOTAL 518 100,0

08) Confronto 3 - Se as eleições fossem hoje e fossem somente estes dois 

candidatos, em quem você votaria para prefeito de Planaltina? {Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Delegado Cristiomário 227 43,8

Dona Cida 23 4,4

Nenhum deles 166 32,0

Não sabe/indeciso 102 19,7

TOTAL 518 100,0

09) Confronto 4 - Se as eleições fossem hoje e fossem somente estes dois 

candidatos, em quem você votaria para prefeito de Planaltina? {Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Delegado Cristiomário 233 45,0

Juninho 15 2,9

Nenhum deles 164 31,7

Não sabe/indeciso 106 20,5

TOTAL 518 100,0

10) Confronto 5 - Se as eleições fossem hoje e fossem somente estes dois 

candidatos, em quem você votaria para prefeito de Planaltina? {Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Aumenta 152 29,3

Diminui 242 46,7

Indiferente 69 13,3

Não quis opinar 55 10,6

TOTAL 518 100,0

11) Se um candidato a prefeito de Planaltina defende as propostas do presidente Jair 

Bolsonaro, isso aumenta ou diminui sua vontade de votar neste candidato? {Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Votaria 156 30,1

Não votaria 210 40,5

Indiferente 73 14,1

Não quis opinar 79 15,3

TOTAL 518 100,0

12) Você votaria num candidato a prefeito apoiado pelo governador Ronaldo Caiado? 

{Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Ótima 5 1,0

Boa 33 6,4

Regular 89 17,2

Ruim 52 10,0

Péssima 264 51,0

Não Sabe 75 14,5

TOTAL 518 100,0

AVALIAÇÃO POSITIVA = 7,4% / AVALIAÇÃO REGULAR = 17,2% / AVALIAÇÃO NEGATIVA = 61,0%

13) Como você avalia da administração do atual prefeito de Planaltina nestes mais 

de três anos de governo? {Estimulada}
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Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Ótima 19 3,7

Boa 64 12,4

Regular 189 36,5

Ruim 44 8,5

Péssima 172 33,2

Não Sabe 30 5,8

TOTAL 518 100,0

AVALIAÇÃO POSITIVA = 16,1% / AVALIAÇÃO REGULAR = 36,5% / AVALIAÇÃO NEGATIVA = 41,7%

14) Como você avalia a administração do governador de Goiás, Ronaldo Caiado? 

{Estimulada}

3,7

12,4

36,5
8,5

33,2

5,8

Ótima Boa Regular

Ruim Péssima Não Sabe

  



Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

Alternativas Qtd. Citações %

Asfalto/recapeamento 151 29,2

Está tudo ruim 97 18,7

Saúde 86 16,6

Infraestrutura 41 7,9

Transporte público 33 6,4

Segurança Pública 24 4,6

Má administração 18 3,5

Limpeza Urbana/coleta de lixo 12 2,3

Saneamento Básico 10 1,9

Escolas 6 1,2

Posto de saúde/hospital 6 1,2

Geração de emprego 4 0,8

Iluminação Pública 2 0,4

Comércios (incentivar) 2 0,4

Educação 1 0,2

Alagamentos 1 0,2

Falta de água 1 0,2

Estradas Rurais 1 0,2

Esporte e Lazer 1 0,2

Falta de energia 1 0,2

Falta de medicamentos 1 0,2

Não sabe 19 3,7

TOTAL 518 100,0

15) Qual é o maior problema/necessidade do seu bairro/cidade? {Espontânea}

  



Planaltina (GO) Campo: 21 e 22 de março de 2020

Base: 518 entrevistas

Nº eleitores: 55.985 (TSE)

ESTRATIFICAÇÃO:

Alternativas Quantidade %
Masculino 248 47,9
Feminino 270 52,1
TOTAL 518 100,0

Alternativas Quantidade %
16 a 24 anos 93 18,0
25 a 34 anos 125 24,1
35 a 44 anos 128 24,7
45 a 59 anos 107 20,7
60 anos acima 65 12,5
TOTAL 518 100,0

Alternativas Quantidade %
Analfabeto 24 4,6
Lê e escreve 42 8,1
Ensino Fundamental 172 33,2
Ensino Médio 225 43,4
Ensino Superior 55 10,6
TOTAL 518 100,0

Alternativas Quantidade %
Católica 282 54,4
Evangélica 174 33,6
Espírita 14 2,7
Sem religião 38 7,3
Outras/NS/NR 10 1,9
TOTAL 518 100,0

RELIGIÃO DOS ENTREVISTADOS:

NÍVEL DE INSTRUÇÃO DOS ENTREVISTADOS:

FAIXA ETÁRIA DOS ENTREVISTADOS:

SEXO DOS ENTREVISTADOS:

  


